

Leina nebeška prijateljica, vsi svetniki in kraljica vseh svetnikov

Lea zdaj že ve, da je Marija kraljica očakov in prerokov, ki so živeli davno pred Jezusovim prihodom, pa tudi kraljica apostolov, ki so hodili z Jezusom, ko je ta še živel med nami ter kraljica mučencev in spoznavalcev, ki so za Jezusa darovali svoje življenje potem, ko je ta že odšel v nebesa.

Nato pa premišljuje. Njena nebeška prijateljica Chiara Luce Badano, ki jo Lea kliče kar Klara Lučka, se je rodila samo nekaj let pred njeno mamico. Kar pomeni, da se je rodila mnogo, mnogo let zatem, ko je živel Jezus. In Klara Lučka ni bila mučenka, umrla je preprosto zato, ker je hudo zbolela. Če ne bi zbolela, bi še danes lahko živela. Klare Lučke niso zaprli v ječo, niso je preganjali. Pa je vseeno svetnica.

"Babica, kako to, da je Klara Lučka svetnica, čeprav ni darovala svojega življenja za Jezusa", vpraša Lea babico. "Seveda ga je darovala, Lea", ji odgovori babica. "Kako to, saj je ni nihče preganjal?", se začudi Lea.

"Chiara Luce je darovala svoje življenje Jezusu v svoji bolezni, na svoji bolniški postelji", ji pojasni babica. "Kaj pa, če nisi bolan? A potem lahko postaneš svetnik?" Seveda lahko!", se Lei nasmehne babica.

"Prav vsak izmed nas lahko postane svetnik. In pravzaprav je svetnikov zelo veliko, čeprav za vse ne vemo. Morda živijo med nami, v naši hiši, ali čisto blizu nas. Veš Lea, vsi ljudje, ki živijo za druge, živijo za Jezusa. Svoje življenje darujejo za Jezusa, s tem, ko ga darujejo za svoje bližnje, ker so spoznali, da je tako delal Jezus. Svetniki lahko postanejo vse mamice in očki, ki darujejo svoje življenje za svoje otroke ali starše, ki so zboleli. Svetniki lahko postanejo vsi, ki se trudijo dobro opravljati svoje delo, tisti, ki radi pomagajo drugim ljudem. Svetniki lahko postanejo tudi vse babice in dedki, ki svoje življenje darujejo za svoje otroke in vnuke. In svetniki lahko postanejo tudi otroci, ki svoje življenje darujejo za druge. Tudi ti, Lea, lahko postaneš svetnica," pojasni babica.

"O, babica, kajne, potem bo pa Marija tudi moja kraljica, saj je Marija tudi *Kraljica vseh svetnikov*," se razveseli Lea. "Seveda," ji z nasmehom pritrdi tudi babica.

SEDEMNAJSTI DAN

Današnji izziv

Kot je babica v današnji zgodbi razložila Lei, so svetniki ljudje, katerih življenje je vredno posnemati. Verjetno si slišal za mnoge svetnike, ki se sedaj že veselijo v nebesih z Jezusom in Marijo.

Se še spomniš, kdo je tvoj zavetnik? Kaj veš o njem? Pomisli, v čem mu želiš biti podoben?

Vzemi list papirja, barvice, flomastre ali tempere in nariši svojega zavetnika. Vedi, da te on še na poseben način spremlja.

Zvečer se z družino zberite ob sveči, ki ste jo prižgali v vašem molitvenem kotičku. Vanj položite tudi slike svetnikov, ki so vaši zavetniki in skupaj zmolite spodnjo molitev. In ne pozabi: svetniki so naše lučke, ki nam dajejo svetel zgled, da bomo tudi mi nekoč prispeli na cilj, ki so nebesa.

*Mati Marija,
ti si kraljica vseh svetnikov,
ki prebivajo v nebesih.
Daj, da bomo že tukaj na Zemlji
svetniki drug drugemu
- v naši družini, med prijatelji, sošolci, sodelavci -
in bomo širili luč povsod,
kamor bomo šli.
Pomagaj nam,
da bomo hodili po poti,
ki so nam jo kazali svetniki,
saj se želimo nekoč skupaj z njimi
veseliti v nebesih.*

Molitev zaključimo s pesmijo Nebeški Jeruzalem, ki jo najdeš v priponki.

SAMO ZA ODRASLE

Čas zame, za naju ...

Sedemnajsti dan: Molitev v mojem življenju ...

Svetniki so veliko časa namenili molitvi, ki je za vsakega kristjana ključnega pomena. Brez molitve je težko vstopiti v odnos z Bogom in rasti v krepostih, ki nas približujejo Kristusu.

- Koliko časa vsak dan namenim molitvi?
- Kakšen pomen ima v mojem življenju?
- Se mi uspe s sozakoncem povezati v skupni molitvi?

Danes izroči sebe, svoj zakon in družino svetnikom, ki so ti/vama posebno pri srcu. Morda bi lahko preko knjige ali filma spoznal/a življenje katerega izmed svetnikov, ki mi/nama je manj poznan.

Sveti Joahim in sveta Ana, starša Device Marije in zavetnika zakoncev - prosita za nas!